
 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

Kisebb feszültség alakul ki a melekulák felszínén a H2O ez a kisebb feszültség 

lehetővé teszi, hogy a vizmolekulák minden sejtközi térbe bejutnak. Sokkal 

gyorsabban tudják tisztítani a szervezetet a káros anyagoktól, beindul és 

felgyorsul az anyagcserénk. Jól érezzük magunkat, az életminőségünk 

megváltozik, egészséges egyensúlyban és harmóniában élünk. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

A mágneses víz hatására a kálcium ionizálódik és rétegelt kristálykat alakít, 

ellentétben az ionizálatlan vízzel, amely 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

OXIGÉNTERÁPIÁK 

Figyelmükbe ajánlom Paul Mohl könyvét itt lehet megvásárolni  

>>> http://webshop.animare.hu/oxigenterapiak_az_energiaval_valo_feltoltodes_egeszseges_modja+70370.html 

<<<, valamint 

 

OXIGÉNTERÁPIÁK - RÖVID TARTALOM 

Az oxigén életünk egyik legfontosabb alapeleme, testünk egyetlen sejtje sem képes 
nélküle fennmaradni. Az emberi test az öregedés és a stressz folytán mind kevesebb 
oxigént vesz fel, ami számos betegség okozójává válhat. A tanácsadó könyv az 
olvasók szélesebb rétegeit célozza meg, azzal, hogy eligazít az egyes terápiaformák 
között, bemutatva azok hatásmechanizmusát is. Ezek az eljárások serkentik a sejtek 
oxigén-anyagcseréjét, és sok betegséget enyhítenek. 



 

 

 

Dr. Tóth József:   Az oxigenizáció hatása a daganatok 
biológiai viselkedésére” c. írását. 

>>>bővebb információ http://www.akademiai.com/content/y36n353rt5w08105/<<< 
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A rosszindulatú daganatokban gyakran ún. hypoxiás, 

csökkent oxigéntartalmú területek vannak (az oxigéntenzió 

< 7 Hgmm). A preklinikai, valamint klinikai vizsgálatok 

igazolták, hogy a hypoxia fokozza a tumorok progresszióját, 

agresszivitását. Szövettenyészeteken tanulmányozva az 

oxigén hatását, bebizonyosodott, hogy az oxigenizáció in 

vitro önmagában is gátolja az ép szövetek, a benignus és 

malignus tumorok sejtjeinek növekedését. Az onkoterápia 

szempontjából rendkívül fontos megállapítás, hogy ha egy 

daganatban az oxigén parciális nyomása kevesebb, mint 2,5 



Hgmm, a sugárérzékenység lecsökken (intrinszik 

radiorezisztencia). Hypoxiás tumorokban számos 

kemoterápiás gyógyszer is hatástalan (kemorezisztencia). 

Oxigén hiányában vagy hypoxiás szövetekben a 

fotodinámiás kezelés is eredménytelennek bizonyult. 

Mindezen kísérleti és klinikai tapasztalatok alapján már 

évtizedek óta egyes intézetekben kiegészítő kezelésként, de 

egymagában is próbálkoznak a daganatos betegek 

oxigenizációjával. A leggyakoribb kezelési forma az 

oxigéngáz belélegeztetése (hiperbarikus oxigénterápia), 

vagy az oxigénnel telített víz alkalmazása fürdő vagy 

ivókúra formájában. A ma már nemzetközi kooperációban is 

végzett vizsgálatok egyértelműen igazolják az oxigénbevitel 

jótékony terápiás, radio- és kemoszenzitizáló hatását. Az 

általánosan alkalmazott eritropoietin-kezelés is bizonyítja az 

oxigenizáció jelentőségét a tumor terápiában. Időszerűnek 

látszik Magyarországon szakintézetekben nagy 

beteganyagon kivizsgálni az oxigenizáció tumorgátló, radio-

és kemoszenzitizáló hatását.” 

 

Figyelmükbe ajánlom még, mágneses vízzel a rák ellen: 

A szegedi egyetem kutatói új módszert fejlesztenek ki a rák 

elleni harchoz. Felfedezésük lényege - leegyszerűsítve - egy 

folyadék, melyben mágneses részecskék kerítik be a 

daganatos sejteket. Ezzel az eljárással célzott csapást lehetne 

mérni a rákos területekre az épek sérülése nélkül. Ezen a 

linken keresztül bővebb felvilágosítást kap: 

http://www.rtlhirek.hu/cikk/113611 

 

 


